«О проведении областного конкурса «ЕГЭ волонтер 2018»
 В соответствии с приказом министерства общего и профессионального образования Ростовской области от 17.08.2018 № 610 «Об   утверждении Положения об областном конкурсе «ЕГЭ-волонтер 2018», на основании письма министерства общего и профессионального образования Ростовской области от 16.03.2017 №24/4.3-2069 «О проведении областного конкурса «ЕГЭ-волонтер 2018» 20 сентября 2018 года в 10.00 был проведён муниципальный этап областного конкурса «ЕГЭ-волонтер 2018».
Данный конкурс проводился в связи с объявлением в Российской Федерации 2018 года – «Годом волонтера».
Цель конкурса – приобщение обучающихся к решению вопросов, стоящих перед обществом и государством, предоставление молодежи возможности посредством художественного решения выразить свое отношение к желанию активных граждан помочь нуждающимся, стремлению усовершенствовать окружающий мир, самореализоваться, интересно провести свободное время, получить новые знания и профессиональные навыки, расширить круг общения, к эффективности личного участия граждан в добровольческом движении.
Конкурс направлен одновременно на популяризацию добровольческого движения в России, личного участия граждан в решении проблем, стоящих перед обществом и государством, готовых безвозмездно посвятить этому свое время, использовать свои опыт и знания, и отработку навыков сдачи ЕГЭ.
Участниками муниципального этапа областного конкурса «ЕГЭ-волонтер 2018» являлись обучающиеся 11-го класса 2018-2019 учебного года МБОУ Конзаводской СОШ №2 
На выполнение заданий было отведено 1,5 часа. Первая часть КИМов включала не менее 20 вопросов с выбором правильного ответа. Вторая часть – творческое задание –  сочинение-эссе о своем отношении к добровольческому движению в России, эффективности участия граждан в решении проблем, стоящих перед обществом и государством, готовых безвозмездно посвятить этому свое время (обозначить проблему или предложить цитату). Проверка работ будет осуществляться в помещении МБУ ДО ДДТ 20-21 сентября 2018 года.
К участию в областном конкурсе допускаются обучающиеся 11-х классов 2018-2019 учебного года общеобразовательных организаций, ставшие победителями и призерами (1,2,3 место) муниципального этапа конкурса «ЕГЭ-волонтер 2018». 
Подведение итогов муниципального конкурса «ЕГЭ-волонтер 2018» осуществляется не позднее 10 дней после его проведения, организаторы экзамена размещают на официальном сайте управления образования Зимовниковского района информацию о результатах участников.
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