Информация

 о проведении Уроков занятости
МБОУ Конзаводская СОШ №2
          В МБОУ Конзаводской СОШ №2 в период с 18 по 22 октября 2021 года были проведены Уроки занятости для обучающихся 9 - 11 классов. 


Для  проведения Уроков занятости были привлечены заместитель директора  Шахбанова С.К., педагог – психолог Землянская Т.М., классные руководители 9 кл. Казантаев В.А. и 11 класса – Строганов И.Ю.
На Уроке обучающиеся получили много полезной информации о востребованных на рынке труда в стране и в Зимовниковском районе профессиях.  Шахбанова С.К. познакомила ребят со статистическими данными по профессиям по нашей стране и, в частности, по нашему  району. Рассказала о профессиях,  пользующихся особым спросом в настоящее время. Педагог - психолог успешно провела с ребятами тренинг по выбору профессии, тестирование и знакомство с профессиями, которые объединены в группы по предмету труда: «человек – человек», «человек - техника», 
«человек - знаковая система»,  «человек – природа».  Ребята задавали вопросы, касающиеся выбора той или иной профессии. Урок  имел большое познавательное значение. 
   
В целях соблюдения мер, направленных на улучшение эпидемиологической ситуации, связанной с распространением коронавирусной инфекции,   в  режиме  видеоконференцсвязи с 10,11 классом провели встречу с заведующей кафедрой филиала ИТ ДГТУ – Морозовой Аллой Алексеевной.
